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Gedurende het jaar zijn er vele momenten om te vieren, 
iemand te bedanken of in het zonnetje te zetten. Wat maakt 
een gelegenheid nou feestelijker dan een mooie fles wijn?

Ons brede assortiment biedt voor iedere gelegenheid het 
juiste geschenk. Of het nu gaat om eindejaarsgeschenken, 
een jubilaris of verjaardag, zakelijk of voor een privé 
gelegenheid, u vindt altijd iets passends binnen ons aanbod.
 
In deze brochure vindt u een overzicht van mogelijkheden 
voor geschenken. Mocht u een pakket of geschenk anders 
willen samenstellen dan in deze brochure afgebeeld staat 
dan zijn er mogelijkheden om dit in overleg in te vullen.
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Producten zijn beschikbaar zolang de voorraad strekt. Onder voorbehoud van prijswijzigingen en/of drukfouten.

Inhoud

Voor elk moment een passend geschenk

Champagne  	 Bollinger		  4

	 Ayala		  6

Argentinië  	 Bodegas Salentein 		  8

Chili  	 Errazuriz 	 10

Spanje  	 Ramón Bilbao 	 12

Frankrijk  	 Laurent Miquel 	 14

Australië  	 Yalumba	 18

Portugal  	 Graham’s Port 	 20

Californië 	 Kendall-Jackson & La Crema	 22

Italië  	 Farina	 24

Nederland  	 St. Martinus	 26

Spanje 	 Clos Amador	 28

	 Príncipe de Viana	 28

Italië 	 Poggio Le Volpi	 30

Oostenrijk 	 Steininger	 31

Zuid-Afrika 	 L’Avenir	 32
	
	 Le Bonheur	 33

Frankrijk 	 Cazes	 34

 	 Ogier	 36

	 Langlois-Chateau	 37

	 Dourthe	 38

	 Chanson	 38

	 Delamain Cognac	 39



Geschenkverpakkingen 4

Bollinger Special Cuvée Brut
in geschenkdoos

Bollinger Special Cuvée Brut
Magnum 150 cl. in geschenkdoos

Bollinger Special Cuvée Brut
Jeroboam 300 cl. wooden case

€ 41,28 pakketprijs excl. BTW
€ 49,95 pakketprijs incl. BTW

€ 206,61 pakketprijs excl. BTW
€ 250,00 pakketprijs incl. BTW

€ 90,08 pakketprijs excl. BTW
€ 109,00 pakketprijs incl. BTW

1 2 3

champagne
Feestelijke

Give Champagne time and it 
will bloom like a flower. 

Life can be perfect!

Champagne is feestelijk en op 
ieder moment van de dag te 

drinken. Waarom dan wachten tot 
Oud & Nieuw? Vier het leven!

champagne
Feestelijke

Oud & Nieuw? Vier het leven!

champagne
FeestelijkeFeestelijke

champagnechampagne
Feestelijke
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Bollinger La Grande Année 2012
in geschenkdoos

Bollinger La Grande Année Rosé 
2012 in geschenkdoos

Bollinger PNVZ15 
(100% Pinot Noir) in geschenkdoos

€ 119,83 pakketprijs excl. BTW
€ 145,00 pakketprijs incl. BTW

€ 152,89 pakketprijs excl. BTW
€ 185,00 pakketprijs incl. BTW

€ 72,69 pakketprijs excl. BTW
€ 87,95 pakketprijs incl. BTW

6 7 8

€ 60,29 pakketprijs excl. BTW
€ 72,95 pakketprijs incl. BTW

€ 119,83 pakketprijs excl. BTW
€ 145,00 pakketprijs incl. BTW

Bollinger Rosé
in geschenkdoos

Bollinger Rosé
Magnum 150 cl. in geschenkdoos

4 5

Beperkt

beschikbaar Beperkt

beschikbaar Beperkt

beschikbaar
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Ayala Brut Majeur
in geschenkdoos

Ayala Blanc de Blancs 2013
in geschenkdoos

Ayala No. 7
in geschenkdoos

€ 33,02 pakketprijs excl. BTW
€ 39,95 pakketprijs incl. BTW

€ 49,59 pakketprijs excl. BTW
€ 60,00 pakketprijs incl. BTW

€ 55,79 pakketprijs excl. BTW
€ 67,50 pakketprijs incl. BTW

9 10 11

De frisse en elegante stijl van Ayala 
zorgt ervoor dat deze Champagne de 
allemansvriend is onder de bubbels. 

De stijlvolle geschenkverpakking 
maakt jouw cadeau compleet!

champagne
Feestelijke

champagne
Feestelijke

maakt jouw cadeau compleet!

champagne
FeestelijkeFeestelijke

De frisse en elegante stijl van Ayala 

champagnechampagne
Feestelijke

Beperkt

beschikbaar Beperkt

beschikbaar
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Ayala Brut Majeur Magnum 150 cl.
in geschenkdoos

Ayala Brut Majeur Jeroboam 300 cl.
in kist

€ 71,03 pakketprijs excl. BTW
€ 85,95 pakketprijs incl. BTW

€ 144,63 pakketprijs excl. BTW
€ 175,00 pakketprijs incl. BTW

12 13
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Salentein Sparkling Cuvée Brut 
in geschenkdoos

Portillo Sauvignon Blanc en 
Pinot Noir in houten kist

Salentein Sparkling 
Blanc de Blancs limited edition

€ 15,66 pakketprijs excl. BTW
€ 18,95 pakketprijs incl. BTW

€ 21,40 pakketprijs excl. BTW
€ 25,90 pakketprijs incl. BTW

€ 14,01 pakketprijs excl. BTW
€ 16,95 pakketprijs incl. BTW

14 15 16

momenten
Bijz�d�e

momenten
Bijz�d�e

momenten
Bijz�d�e

momentenmomenten

Beperkt

beschikbaar
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Salentein Barrel Selection Malbec 
Magnum in geschenkdoos

Salentein Barrel Selection
Chardonnay, Pinot Noir, Merlot 

en Malbec in houten kist

Salentein Numina Chardonnay 
en Malbec in houten kist

€ 28,06 pakketprijs excl. BTW
€ 33,95 pakketprijs incl. BTW

€ 65,95 pakketprijs excl. BTW
€ 79,80 pakketprijs incl. BTW

€ 51,16 pakketprijs excl. BTW
€ 61,90 pakketprijs incl. BTW

17 18 19

Salentein, een wijnhuis dat je een 
assortiment biedt voor bijzondere 

jubilea, maar ook voor de “gewone” 
verjaardag van de buurvrouw. 
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Errazuriz Max Cabernet
Sauvignon in geschenkdoos

Errazuriz Estate Reserva Series
Sauvignon Blanc, Pinot Noir en Merlot

in geschenkdoos

Errazuriz Max Chardonnay 
en Carmenère in geschenkdoos

€ 14,01 pakketprijs excl. BTW
€ 16,95 pakketprijs incl. BTW

€ 27,93 pakketprijs excl. BTW
€ 33,80 pakketprijs incl. BTW

€ 26,36 pakketprijs excl. BTW
€ 31,90 pakketprijs incl. BTW

21 2220

“From the best land, the best wines”. 
Daarmee sla je de plank gewoonweg 

nooit mis. Instapwijn of Icon wine, 
Errazuriz is “The Experts’ Choice”. 

keuze
Uitstekende
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Errazuriz Aconcagua Costa  Chardonnay, Pinot Noir 
en Carmenère in houten kist

Don Maximiano Founder’s Reserve
in luxe houten kist

€ 58,14 pakketprijs excl. BTW
€ 70,35 pakketprijs incl. BTW

€ 55,79 pakketprijs excl. BTW
€ 67,50 pakketprijs incl. BTW
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Mar de Frades Albariño Atlántico 
in geschenkdoos

Ramón Bilbao Crianza 
Magnum in geschenkdoos

Ramón Bilbao Verdejo en Crianza 
in kist

€ 14,83 pakketprijs excl. BTW
€ 17,95 pakketprijs incl. BTW

€ 29,71 pakketprijs excl. BTW
€ 35,95 pakketprijs incl. BTW

€ 28,02 pakketprijs excl. BTW
€ 33,90 pakketprijs incl. BTW

26 2725

Let’s get Spanish! Een 
temperamentvolle keuze aan wijnen, 
vol hartstocht en passie en voor ieder 

moment een juiste keuze. 

temperament
Spaans



Geschenkverpakkingen13

2928 30

Ramón Bilbao Gran Reserva
in Cannister

Cruz de Alba Finca Los Hoyales 
in kist

€ 27,25 pakketprijs excl. BTW
€ 32,95 pakketprijs incl. BTW

€ 50,83 pakketprijs excl. BTW
€ 61,50 pakketprijs incl. BTW

Ramón Bilbao Mirto
in giftbox

€ 32,19 pakketprijs excl. BTW
€ 38,95 pakketprijs incl. BTW
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Laurent Miquel Père et Fils Chardonnay-Viognier 
en Syrah-Grenache in houten kist

Laurent Miquel  Solas Reserve Chardonnay en 
Solas Reserve Syrah-Grenache in houten kist

€ 19,75 pakketprijs excl. BTW
€ 23,90 pakketprijs incl. BTW

€ 23,06 pakketprijs excl. BTW
€ 27,90 pakketprijs incl. BTW

3231

Toegankelijke wijnen waarmee 
je áltijd aan kunt komen op een 
verjaardag. Is de ontvanger van 
jouw cadeau een echte kenner, 

ook daarvoor heeft Laurent 
Miquel de juiste wijn.  

wijnen
Toegankelijke
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33 34 35

37

Laurent Miquel Père et Fils Chardonnay, 
Cinsault-Syrah Rosé en Cabernet Sauvignon

in houten kist

Laurent Miquel Les Auzines
Albarino, Rosé en Rouge in houten kist

€ 28,39 pakketprijs excl. BTW
€ 34,35 pakketprijs incl. BTW

€ 36,24 pakketprijs excl. BTW
€ 43,85 pakketprijs incl. BTW

Laurent Miquel Bardou 
in houten kist

Laurent Miquel Larmes des Fées 
in houten kist

Laurent Miquel La Croix 
in houten kist

€ 23,06 pakketprijs excl. BTW
€ 27,90 pakketprijs incl. BTW

€ 36,28 pakketprijs excl. BTW
€ 43,90 pakketprijs incl. BTW

€ 21,03 pakketprijs excl. BTW
€ 25,45 pakketprijs incl. BTW

Selecteer 

uw eigen 

invulling!
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Laurent Miquel Père et Fils Chardonnay-Viognier 
Magnum in giftbag

Laurent Miquel  Père et Fils Syrah-Grenache 
Magnum in giftbag

€ 16,49 pakketprijs excl. BTW
€ 19,95 pakketprijs incl. BTW

€ 16,49 pakketprijs excl. BTW
€ 19,95 pakketprijs incl. BTW

3938

wijnen
Toegankelijke
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Yalumba The Signature Cabernet - 
Shiraz in geschenkdoos

Yalumba The Y Series  Riesling, Viognier 
en Shiraz-Viognier in houten kist

€ 42,02 pakketprijs excl. BTW
€ 50,85 pakketprijs incl. BTW

€ 33,35 pakketprijs excl. BTW
€ 40,35 pakketprijs incl. BTW

40 41

fiffiinest
Aus�alia’s
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Yalumba Samuel’s Collection  Roussanne 
en Shiraz-Cabernet Sauvignon in houten kist

€ 37,93 pakketprijs excl. BTW
€ 45,90 pakketprijs incl. BTW

42

Het oudste wijnbedrijf in Australië en 
een assortiment waar je u tegen zegt. 
Gevorderd of beginner, jouw cadeau 

wordt hiermee binnen de kortste 
keren gedronken! 
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Graham’s 30 Years Old Tawny 
20 cl in tube

Graham’s Selection gift pack 20 cl: Fine White, 
Late Bottled Vintage, Six Grapes, 

10 Years Old en 20 Years Old Tawny Port

Graham’s 20 Years Old Tawny 
75 cl in tube 

€ 24,75 pakketprijs excl. BTW
€ 29,95 pakketprijs incl. BTW

€ 37,15 pakketprijs excl. BTW
€ 44,95 pakketprijs incl. BTW

€ 35,50 pakketprijs excl. BTW
€ 42,95 pakketprijs incl. BTW

43 44 45

Deze heerlijke drank serveer je 
licht gekoeld en hoort gewoon 

standaard in de koelkast op 
voorraad te liggen. Moeder- of 

Vaderdag? Graham’s. Kerstdiner? 
Graham’s. Jubileum? Kies voor de 

bijpassende Aged Tawny! 

port
Feestelijke
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Graham’s The Tawny 
4,5L in kist incl. schenktuit

Graham’s Quinta dos Malvedos 
Vintage Port in houten kist

Graham’s 10 Years Old Tawny 
4,5L in kist incl. schenktuit

Graham’s 20 Years Old Tawny 
4,5L in kist incl. schenktuit 

Graham’s 40 Years Old Tawny 
75 cl in tube 

€ 136,36 pakketprijs excl. BTW
€ 165,00 pakketprijs incl. BTW

€ 37,15 pakketprijs excl. BTW
€ 44,95 pakketprijs incl. BTW

€ 161,16 pakketprijs excl. BTW
€ 195,00 pakketprijs incl. BTW

€ 222,73 pakketprijs excl. BTW
€ 269,50 pakketprijs incl. BTW

€ 123,97 pakketprijs excl. BTW
€ 150,00 pakketprijs incl. BTW

48 49 50

46 47
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Kendall-Jackson Vintner’s Reserve Chardonnay 
en Zinfandel in houten kist

La Crema Monterey Chardonnay 
en Pinot Noir in houten kist

€ 39,59 pakketprijs excl. BTW
€ 47,90 pakketprijs incl. BTW

€ 48,68 pakketprijs excl. BTW
€ 58,90 pakketprijs incl. BTW

51 52

The American Dream. 
Rijkdom in een fles, 

rijkdom om te krijgen.

wijnen
Rijke

®
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Farina Nodo d’Amore Rosso in 
geschenkdoos

Farina Nodo d’Amore Rosso 
Magnum  in geschenkdoos

Farina Appassilento Bianco en Rosso 
del Veneto in geschenkdoos

€ 15,66 pakketprijs excl. BTW
€ 18,95 pakketprijs incl. BTW

€ 16,45 pakketprijs excl. BTW
€ 19,90 pakketprijs incl. BTW

€ 29,71 pakketprijs excl. BTW
€ 35,95 pakketprijs incl. BTW

53 54 55

Amore is het perfecte cadeau 
om de liefde te vieren 

natuurlijk, maar Farina heeft 
voor iedere gelegenheid iets. 

Bubbels, vol rood of 
bloemig wit. 

amore
Italiaanse
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Farina Lugana, Valpolicella Ripasso Classico 
Superiore en Valpolicella Classico 

Superiore in geschenkdoos

€ 41,20 pakketprijs excl. BTW
€ 49,85 pakketprijs incl. BTW

58

Farina Amarone Classico 
della Valpolicella in geschenkdoos

€ 33,84 pakketprijs excl. BTW
€ 40,95 pakketprijs incl. BTW

56

Farina Prosecco Spumante 
Extra Dry in geschenkdoos

€ 10,33 pakketprijs excl. BTW
€ 12,50 pakketprijs incl. BTW

57
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Geniet samen van het beste wat 
Nederland te bieden heeft; fruitige 
en bloemige wijn uit het charmante 
bergdorpje Vijlen. Het zuidelijkste 
puntje van Nederland tussen de 

uitlopers van de Ardennen.

St. Martinus Cuvée Texere is een 
droge, witte Cuvée speciaal en 

exclusief samengesteld door en 
voor Verbunt Verlinden. 

glorie
H�lands
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St. Martinus Cuvée Texere
in houten kist

€ 26,40 pakketprijs excl. BTW
€ 31,95 pakketprijs incl. BTW

59

Deze cuvée is gemaakt van de druiven Johanniter, 
Auxerrois en Souvignier Gris en heeft een vol 

fruitige smaak met tonen van citrus en steenfruit. 
De lichte houtlagering zorgt voor diepgang en 

een krachtige afdronk.

De naam Texere is afkomstig uit het Latijn en 
betekent letterlijk ‘weven’. Dit is een subtiele 

verwijzing naar Textielstad Tilburg waar Verbunt 
Verlinden sinds haar oprichting in 1844 gevestigd 

is. Wijn zit tevens “verweven” in ons leven en 
brengt mensen samen!
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Clos Amador Brut Rosé Tendre in 
geschenkdoos

Príncipe de Viana Crianza
Magnum in houten kist 

Clos Amador Brut 
Magnum in houten kist 

€ 8,64 pakketprijs excl. BTW
€ 10,45 pakketprijs incl. BTW

€ 20,62 pakketprijs excl. BTW
€ 24,95 pakketprijs incl. BTW

€ 19,79 pakketprijs excl. BTW
€ 23,95 pakketprijs incl. BTW

Cava, de bekende Spaanse 
bubbels kunnen áltijd open! 

60 61 62

Genieten
Samen
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Príncipe de Viana Edición Blanca en 
Edición Limitada Crianza

in houten kist

Príncipe de Viana Reserva 6 flessen 
in geschenkdoos met karaf

Finca El Rincón de Clunia 
in geschenkdoos

€ 28,02 pakketprijs excl. BTW
€ 33,90 pakketprijs incl. BTW

€ 35,03 pakketprijs excl. BTW
€ 42,39 pakketprijs incl. BTW

€ 37,15 pakketprijs excl. BTW
€ 44,95 pakketprijs incl. BTW

63 64 65

Geen zin in bubbels, maar 
wel dat Spaanse tintje? 

Keuze genoeg!tintje
Spaans



Geschenkverpakkingen 30

Epicuro Pinot Grigio, Primitivo 
Puglia en Nero d’Avola in houten kist

Poggio Le Volpi Roma Bianco en 
Roma Rosso in houten kist

Poggio Le Volpi Baccarossa
Magnum in houten kist

€ 29,30 pakketprijs excl. BTW
€ 35,45 pakketprijs incl. BTW

€ 35,54 pakketprijs excl. BTW
€ 43,00 pakketprijs incl. BTW

€ 53,68 pakketprijs excl. BTW
€ 64,95 pakketprijs incl. BTW

66 67 68

Wist je dat veel mensen een 
wijn kiezen op basis van een 
etiket? De Roma wijnen zijn 

zelfs zonder verpakking 
al een cadeau!

cadeau
Design
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Steininger Grüner Veltliner Ried 
Spiegel Réserve in geschenkdoos

Steininger Grüner Veltliner Sekt
in geschenkdoos

€ 15,66 pakketprijs excl. BTW
€ 18,95 pakketprijs incl. BTW

€ 23,10 pakketprijs excl. BTW
€ 27,95 pakketprijs incl. BTW

69 70

Bij een huwelijkscadeau denk 
je misschien aan Champagne, 

maar wat dacht je van 
Oostenrijkse Sekt? 

oostenrijk
Div�s
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L’Avenir Horizon
Sauvignon Blanc, Rosé de Pinotage 

en Pinotage in houten kist 

L’Avenir Single Block Pinotage 
in geschenkdoos

L’Avenir Provenance 
Chenin Blanc en Pinotage

in houten kist

€ 30,87 pakketprijs excl. BTW
€ 37,35 pakketprijs incl. BTW

€ 36,32 pakketprijs excl. BTW
€ 43,95 pakketprijs incl. BTW

€ 36,28 pakketprijs excl. BTW
€ 43,90 pakketprijs incl. BTW

71 72 73

Het Zuid-Afrikaanse L’Avenir 
betekent De Toekomst. Als dat 
geen toepasselijke uitleg is  bij 

jouw cadeau moment...

cadeau
Toepasselijk
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Le Bonheur ‘The Eagle’s Lair’ Chardonnay, ‘The Weatherblocks’ 
Sauvignon Blanc, ‘The Manor Meander’ Merlot 

of ‘The Trading Post’ Red Blend in tube

€  45,99 pakketprijs excl. BTW
€ 55,65 pakketprijs incl. BTW

74

momenten
Bijz�d�e

Selecteer 

uw eigen 

invulling!
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Cazes BIO Le Canon du Maréchal Muscat-Viognier 
en Syrah-Grenache in geschenkdoos

Cazes 37,5 cl Muscat de Rivesaltes Blanc, Grenat 
Rouge en Ambré in geschenkdoos

€ 23,06 pakketprijs excl. BTW
€ 27,90 pakketprijs incl. BTW

€ 41,20 pakketprijs excl. BTW
€ 49,85 pakketprijs incl. BTW

75 76

cadeau
Prachtig

Keuzestress? Dat is verleden tijd met 
deze mooie samenstellingen in giftbox.
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Ogier Côtes du Rhône Villages 
Plan de Dieu in geschenkdoos

Ogier Clos de l’Oratoire des Papes 
Blanc en Rouge in houten kist

Ogier Artesis Blanc en Rouge 
in houten kist

€ 14,83 pakketprijs excl. BTW
€ 17,95 pakketprijs incl. BTW

€ 80,58 pakketprijs excl. BTW
€ 97,50 pakketprijs incl. BTW

€ 23,06 pakketprijs excl. BTW
€ 27,90 pakketprijs incl. BTW

Wijn komt uit Frankrijk, toch? 
Deze Franse wijnen zijn 

een succes bij de 
echte wijnliefhebbers!

77 78 79

Frans
Klassiek
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Langlois-Chateau Crémant de Loire Brut 
‘Cuvée LC’ in geschenkdoos

Langlois-Chateau Saumur Blanc en
Saumur Rouge in geschenkdoos

€ 13,39 pakketprijs excl. BTW
€ 16,20 pakketprijs incl. BTW

€ 24,71 pakketprijs excl. BTW
€ 29,90 pakketprijs incl. BTW

80 81

Prachtexemplaren ! Zowel in, als uit de 
verpakking. Klassiek Frans, daar kun 

je mee aankomen.

Frans
Klassiek
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Dourthe N° 1 Sauvignon Blanc 
en N° 1 Rouge in geschenkdooss

Domaine Chanson Chablis 
en Santenay in houten kist

€ 25,54 pakketprijs excl. BTW
€ 30,90 pakketprijs incl. BTW

€ 41,24 pakketprijs excl. BTW
€ 49,90 pakketprijs incl. BTW

82 83

Een feestelijk diner in de 
agenda staan, maar nog 

geen cadeauinspiratie? Met 
deze wijnen maak je altijd 

de goede keuze.

dineren
Samen
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Cognac Delamain Pale & Dry
X.O. in geschenkdoos

Cognac Delamain Vesper X.O. 
Grande Champagne in geschenkdoos

Cognac Delamain Vesper X.O. 
Extra Grande Champagne 

in luxe karaf en geschenkdoos

€ 70,25 pakketprijs excl. BTW
€ 85,00 pakketprijs incl. BTW

€ 103,31 pakketprijs excl. BTW
€ 125,00 pakketprijs incl. BTW

€ 202,48 pakketprijs excl. BTW
€ 245,00 pakketprijs incl. BTW

84 85 86

Vaderdag en nog geen 
cadeau? Geen stress! Zowel de 
verpakking als de inhoud zullen 

je vader verrassen.cognac
L­e



Geen 18, geen alcohol
E: meulendijks@drankenhandel.net

T: 0492-523 667

Middendijk 36
5705 CC Helmond


